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� Studiul a fost efectuat de Grupul de Studii Sociale 2000 în perioada 4-6 Iunie 2010 la comanda PNL.

� Volumul eşantionului : 1089 persoane de 18 ani şi peste; 

� Pentru eşantionul total eroarea limită este de  +/-3 % cu o probabilitate de garantare a rezultatelor de 95%; 
� Tipul eşantionului: eşantion stratificat, probabilist, tri-stadial;

� Criterii de stratificare: 8 arii culturale grupate pe provincii istorice, mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor
urbane (4 tipuri), gradul de dezvoltare al localităţilor rurale (3 categorii);

� Pentru stratificare sunt folosite straturi rezultate din intersecţia ariei culturale şi a tipului de localitate (comune sărace, 

Metodologia
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� Pentru stratificare sunt folosite straturi rezultate din intersecţia ariei culturale şi a tipului de localitate (comune sărace, 
comune mediu dezvoltate, comune dezvoltate, oraşe sub 30 mii locuitori, 30-100 mii, 100-200 mii, peste 200 mii);

� Eşantionare: selecţia probabilistă a localităţilor (122 dintre care 65 în mediul urban, 56 în mediul rural şi 
municipiul Bucureşti), a punctelor de eşantionare (secţii de votare  -293) şi a persoanelor.

� Pentru selecţia persoanelor s-au utilizat în principal listele electorale de la alegerile prezidenţiale din 2009. 

� Validarea eşantionului s-a facut pe baza datelor INS şi a Recensământului populaţiei din 2002.

� Interviurile s-au desfaşurat la domiciliul subiecţilor. 



(grafic stânga)  În general vorbind, credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie 
bună sau într-o direcţie greşită?
(grafic dreapta) Cine credeţi că este responsabil pentru faptul că ţara merge într-o direcţie 
greşită?

3.5
12.9

1.0

24.4

36.2

4.8

0 10 20 30 40 50 60

Guvernul Boc

Preşedintele Traian Băsescu

Fosta guvernare PNL

60,6

3Sondaj de opinie -PNL- Iunie 2010

82.6

Într-o direcţie bună Într-o direcţie greşită

Nici bună, nici greşită Nş/Nr 

4.8

1.1

31.5

0.3

1.5

Fosta guvernare PNL

Actuala opoziţie

Toţi în egală măsură 

Niciunul 

Nş/Nr 



(grafic stânga)  În general vorbind, credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie 
bună sau într-o direcţie greşită?
(grafic dreapta) Cine credeţi că este responsabil pentru faptul că ţara merge într-o direcţie 
greşită?
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(grafic stânga)  Cum este situaţia financiară a familie dvs. în prezent, comparativ cu aceeaşi 
perioadă a anului trecut? 
(grafic dreapta) Iar peste un an consideraţi că situaţia financiară a familiei dvs. va fi….?

1.7

29.1

0.4

3.9

23.2

7.6

5Sondaj de opinie -PNL- Iunie 2010

68.8

Mai bună La fel Mai proastă Nş/Nr 

65.3

Mai bună La fel Mai proastă Nş/Nr 



Dintre următoarele, care credeţi că ar trebui să fie principala prioritate a Guvernului 
României? 
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Opinia faţă de liderii politici.
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Opinia faţă de partidele politice.
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Partidul Democrat 
Liberal (PD-L)? (întrebare deschisă)
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Traian Băsescu?
(întrebare deschisă)
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Eficienţa politică şi administrativă.
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Cum apreciaţi activitatea lui Traian Băsescu în calitatea de 
Preşedinte al României? 

Cum apreciaţi activitatea lui Emil Boc în calitatea de Prim 
Ministru al României? 

Cum apreciaţi activitatea Guvernului României? 
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Participarea la vot – alegeri prezidenţiale.
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidenţiale, dvs. cu ce candidat aţi vota? 
(răspuns deschis)
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidenţiale, dvs. cu ce candidat aţi vota? 
(răspuns deschis)
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Participarea la vot – alegeri parlamentare.
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României dvs. cu ce partid aţi 
vota? 

% din total 
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menţionat un partid
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Indiferent de preferinţele politice ale dvs, dintre Traian Băsescu, Crin Antonescu, şi Victor 
Ponta, cine credeţi că ar face cea mai bună treabă în ceea ce priveşte.........?

10.4 19.3 27.8 1.8 31.7 8.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Creşterea veniturilor şi asigurarea protecţiei sociale
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Indiferent de preferinţele politice ale dvs, dintre Traian Băsescu, Crin Antonescu, şi Victor 
Ponta, cine credeţi că ar face cea mai bună treabă în ceea ce priveşte.........?
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Indiferent de preferinţele politice ale dvs, dintre PSD, PNL şi PD-L, ce partid politic credeţi că 
ar face cea mai bună treabă în ceea ce priveşte.........?
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Din punctul dvs. de vedere,................este un lider CINSTIT sau CORUPT?
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Din punctul dvs. de vedere, .....este un lider APROPIAT DE OAMENI sau AROGANT?
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Din punctul dvs. de vedere, ............este un lider CAPABIL SĂ CONDUCĂ ŢARA sau INCAPABIL 
SĂ CONDUCĂ ŢARA?
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Din punctul dvs. de vedere, ................ este un lider PUTERNIC sau SLAB?
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Din punctul dvs. de vedere, ................ este un lider CARE ÎŞI RESPECTĂ PROMISIUNILE sau 
CARE NU UN ÎŞI RESPECTĂ PROMISIUNILE?
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(grafic stânga) Dintre Guvern, Parlament şi Preşedinte, cine credeţi că are cea mai multă 
putere în România?
(grafic dreapta) Dintre Guvern, Parlament şi Preşedinte, cine credeţi că ar trebui să aibă cea 
mai multă putere în România?
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Dintre următoarele, care credeţi că ar fi cea mai bună soluţie de guvernare pentru România?
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(grafic stânga)  Credeţi că sunt justificate manifestaţiile de stradă şi grevele iniţiate de 
sindicatele din România?
(grafic dreapta) Dvs. susţineţi sau vă opuneţi manifestaţiilor de stradă şi grevelor iniţiate de 
sindicatele din România?
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Care dintre următoarele afirmaţii este mai apropiată de punctul dvs. de vedere?

% din bazinele electorale ale partidelor politice
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(grafic stânga) Sunteţi de acord cu o eventuală suspendare a Preşedintelui Traian Băsescu de 
către Parlamentul României? 
(grafic dreapta) Dacă duminica viitoare s-ar organiza un referendum pentru suspendarea 
Preşedintelui Traian Băsescu dvs. cum aţi vota?
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(grafic stânga) Sunteţi de acord cu o eventuală suspendare a Preşedintelui Traian Băsescu de 
către Parlamentul României? 
(grafic dreapta) Dacă duminica viitoare s-ar organiza un referendum pentru suspendarea 
Preşedintelui Traian Băsescu dvs. cum aţi vota?
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Cu ce candidat aţi votat în primul tur al alegerilor prezidenţiale din 22 noiembrie 2009?
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Alegeri prezidenţiale 2009 – turul I. (segmentare socio-demografică)
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Cu ce candidat aţi votat în al doilea tur al alegerilor prezidenţiale din 6 decembrie 2009?
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La alegerile parlamentare din 2008 dvs. cu ce partid aţi votat?
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